

Hennigsdorf 2019

Sonntag, 03.03.19 Weltgebetstag der Frauen

15:00 Uhr Ort: Evangelisches Gemeindehaus Hennigsdorf, Hauptstraße 1

Sonntag, 03.03.19 Kaffee mit Clara Schabbel

14:00 Uhr
Ort: Begegnungsstätte der Volkssolidarität Hennigsdorf, Berliner Straße 24

Veranstalter: Die LINKE Stadtverband Hennigsdorf und Mitgliedergruppe der

Volkssolidarität Hennigsdorf

Montag, 04.03.19 Auftaktveranstaltung zur 29. Brandenburgischen Frauenwoche

18:30 Uhr in Oberhavel

17:00 Uhr

Ort: Festsaal im Oranienwerk, Kremmener Straße 43, 16515 Oranienburg

Dienstag, 05.03.19 Frauenfrühstücke in Hennigsdorfer Nachbarschaftstreffs

09:30 – 11:30 Uhr Orte: Rigaer Straße 28; Albert-Schweitzer-Straße 2; Nauener Straße 13;

Hirschwechsel 4, Dorfstraße 46

Veranstalter: PuR gGmbH Hennigsdorf

Mittwoch, 06.03.19 DGB Kreisverband Oberhavel und Stadtverwaltung Hennigsdorf laden ein:

Satirische Lesung mit Robert Niemann

Robert Niemann muss lesen. Sie dürfen LACHEN. Ort: Stadtbibliothek Hennigsdorf, Am Bahndamm 19

Donnerstag, 07.03.19 Rosengruß aus Kenia

10:00 – 11:00 Uhr Ort: Marktplatz und Havelpassage

Veranstalter: FD Familie, Jugend und Integration der Stadt Hennigsdorf

Donnerstag, 07.03.19 Frauen-Kinder-Mitmach-Aktion

15:00 – 17:00 Uhr Ort: Gemeinschaftszentrum Conradsberg, Parkstraße 39

Veranstalter: FD Familie, Jugend und Integration der Stadt Hennigsdorf

Freitag, 08.03.19 Internationales Frauenschwimmen

10:00 – 12:00 Uhr Sauna 11:00 – 12:30 Uhr Schwimmen

> Ort: aqua Stadtbad Hennigsdorf, Rigaer Straße 3 Veranstalter: Hennigsdorfer Ausländerbeirat

anschließend Treffen im Nachbarschaftstreff der PuR gGmbH, Rigaer Straße 28

Hinweis: Zutritt zur Veranstaltung haben ausschließlich Frauen und Mädchen ab 12

Jahren! Eine Kinderbetreuung kann nicht gewährleistet werden.

Freitag, 08.03.19 Frauentagsfeier der Volkssolidarität Hennigsdorf

14:30 Uhr Ort: Eduard-Maurer-Oberstufenzentrum Hennigsdorf, Berliner Straße 78

Für die vorgenannten Veranstaltungen ist der Eintritt frei.

Auskünfte zum Programm über die Gleichstellungsbeauftragte, Kerstin Gröbe unter 03302 / 877 222 oder kgroebe @hennigsdorf.de oder <u>www.hennigsdorf.de</u> Änderungen vorbehalten.

Bitte beachten Sie, dass für Zwecke der Öffentlichkeitsarbeit Video- und Fotoaufnahmen der Veranstaltungen erstellt werden.